

ПРОТОКОЛ № 8
засідання педагогічної ради
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу

05.05.2023 р.

м. Лубни

Присутні: 38 осіб

Відсутні: 0 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження списку електронних версій оригінал-макетів підручників.

(Рева В.В.)

2. Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

(Корнієнко С.П.)

3. Про затвердження освітньо – професійних програм підготовки за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра на 2023/2024 н.р.

(Ковальчук О.І., Грибович Є.С., Петухов Г.Ф.)

1. СЛУХАЛИ: Рева В.В., виконувача обов'язки голови педагогічної ради та виконувача обов'язки директора коледжу, який повідомив, що відповідно листа МОН України від 16.05.2023 р. № 1/6934-23 викладачами загальноосвітніх предметів проведено вибір електронних версій оригінал-макетів підручників.

ВИСТУПИЛИ: Корнієнко С.П., завідувач навчально-методичного кабінету, яка ознайомила присутніх з результатами вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу згідно наданих пропозицій. (Додаток 1).

За дану пропозицію голосували:

«за» – 38 осіб;

«проти» – 0;

«утрималось» – 0.

2. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного кабінету, про розгляд клопотань Гонтаря В.І., Козачкової А.С., Луненкової У.Б., Рудика А.В., щодо визнання результатів підвищення кваліфікації. Доповідач

повідомила, що вищеперераховані викладачі пройшли підвищення кваліфікації з різних напрямків, скориставшись послугами освітніх ресурсів.

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. № 800 результати підвищення кваліфікації у суб'єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. Результати підвищення кваліфікації інших суб'єктів підвищення кваліфікації визнаються рішенням педагогічної ради. Впродовж навчання педагогічні працівники мали можливість удосконалити професійні навички та набути знання з різних актуальних наразі видів професійної діяльності.

ВИСТУПИЛИ: *Гонтар В.І.*, викладач фахових дисциплін, який зазначив, що тематикою навчання на базі освітнього порталу «VEKTOR UA» була «Розвиток професійних компетентностей викладачів Правил дорожнього руху». Вебінар тривав 30 годин/ 1 кредит ЄКТС. Доповідач ознайомив з низкою компетентностей, вдосконалених та набутих під час навчання. За підсумком навчання видано сертифікат № ПК230072142 від 13.04.2023.року.

Козачкова А.С., заступник директора з виховної роботи, викладач української мови та літератури, яка проінформувала про підвищення кваліфікації на базі ДУ «Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти» за темою «Здоровий і активний спосіб життя – невід'ємна частина ментальності та стилю життя суспільства». На практичному семінарі підвищила рівень знань з низки актуальних тем, а саме: педагогічні технології формування культури здоров'я особистості, психологічний супровід формування здорового способу життя й зміцнення здоров'я, превентивні заходи щодо профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі (тютюнопаління, алкоголізм, наркоманія), місце та роль самої молоді у формуванні здорового способу життя тощо. За підсумком навчання видано сертифікат №С38282994/2123-23 від 05.04.2023 р. обсягом 8 год./0,26 ЄКТС.

Луненкова У.Б., яка ознайомила присутніх, що скориставшись освітнім порталом «VEKTOR UA» підвищила компетентність з програми підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання закладів ФПО спеціальність 206 «Садово паркове господарство». Доповідачка ознайомила з низкою компетентностей, вдосконалених та набутих під час навчання. За підсумком навчання видано сертифікат № ПК230142144 від 20.04.2023.року, обсягом 30 год./1 кредит ЄКТС.

Рудик А.В., завідувач навчально-виробничої практики, викладач фахових дисциплін, який ознайомив присутніх з програмою підвищення кваліфікації за темою «Екобезпека людини в умовах глобальної екологічної кризи» в рамках III Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції на базі Черкаської медичної академії. Зазначив, що взяв участь як навчальний керівник за темою «Аналіз динаміки лісокультурних та лісівничо-таксаційних показників кварталу № 5 дендропарку Лубенського лісотехнічного фахового коледжу ім. В.Д. Байтали». Метою якої є аналіз стану та розвитку насадження кварталу № 5 дендропарку коледжу з прослідкуванням етапів утворення даного лісового комплексу і дії факторів природи в минулі часи. За підсумком навчання видано сертифікат № КС 2023-093 від 05.04.2023 року, обсягом 3год./0,1 кредит ЄКТС.

Рева В.В., виконуючого обов'язки директора коледжу, який запропонував задовольнити клопотання Гонтаря В.І., Козачкової А.С., Лунінкової У.Б., Рудика А.В. про визнання результатів підвищення кваліфікації.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Гонтаря В.І. голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Лунінкової У.Б. голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

За визнання результатів підвищення кваліфікації Рудика А.В. голосували:

«за» – 37 осіб,
«проти» – 0,
«утрималось» – 0,
не голосували – 1 особа.

3. СЛУХАЛИ: Ковальчука О.І., голову циклової комісії спеціальності «Лісове господарство», керівника проектної групи ОПП «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство», який ознайомив із змістом проекта освітньо-професійної програми для вступників 2023 року та рецензіями, які

надійшли на освітньо-професійну програму від роботодавців-стейкхолдерів: Глушка О.Г. – головного лісничого філії Полтавського лісового господарства ДП «Ліси України» та Тиховича В.Є. – заступника директора філії Миргородського лісового господарства ДП «Ліси України». Суттєвих зауважень щодо освітньо-професійної програми немає.

ВИСТУПИЛИ: Литвиненко О.М., провідний викладач, який запропонував ОПП «Лісове господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство» затвердити та вести в дію для вступників з 01.09.2023 р.

За дану пропозицію голосували:

«за» – 38 осіб;

«проти» – 0;

«утрималося» – 0.

СЛУХАЛИ: Пстухова Г.Ф., провідного викладача, керівника проектної групи ОПП «Обробка деревини» спеціальності 205 «Лісове господарство», який ознайомив присутніх із змістом проєкта освітньо-професійної програми для вступників 2023 року. Зазначено, що проєкт ОПП «Обробка деревини» розроблений у березні 2023 р. та виставлений на офіційному сайті Лубенського лісотехнічного фахового коледжу на обговорення. До нього додаються рецензії відгуки стейкхолдерів: Кречотня Ю.А. – головного інженера філії Миргородського лісового господарства ДП «Ліси України» та Давиденка Ю.А. – приватного підприємця, який займається виготовленням меблів.

ВИСТУПИЛИ: Заканич О.А., провідний викладач, який запропонував ОПП «Обробка деревини» спеціальності 205 «Лісове господарство» затвердити та вести в дію для вступників з 01.09.2023 р.

За дану пропозицію голосували:

«за» – 38 осіб;

«проти» – 0;

«утрималося» – 0.

СЛУХАЛИ: Грибович Є.С., голову циклової комісії, керівника проектної групи ОПП «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство», яка ознайомила присутніх із проєктом освітньо-професійної програми та рецензіями, які надійшли на освітньо-професійну програму від роботодавців-стейкхолдерів: Бута О.А. – директора розсадника декоративних рослин «Осокор» та Перетятка О.В. – керівника садового центру «VERT». Суттєвих зауважень щодо освітньо-професійної програми немає.

ВИСТУПИЛИ: Донець Т.М., провідний викладач, яка запропонувала ОПП «Садово паркове господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» затвердити та вести в дію для вступників з 01.09.2023 р.

За дану пропозицію голосували:

«за» – 38 осіб;
«проти» – 0;
«утрималося» – 0.

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ

1. Затвердити список підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного фахового коледжу (Додаток 1).
2. Завідувачу методичним кабінетом коледжу внести вибрані підручники до спеціальної програми та здійснити їх замовлення.

(Корнієнко С.П.)

3. Визнати результати підвищення кваліфікації згідно отриманих сертифікатів таких педагогічних працівників:
 - Гонтаря В.І., в обсязі 30 год./ 1 кредиту ЄКТС;
 - Козачкової А.С., в обсязі 8 год./ 0,26 кредиту ЄКТС;
 - Луненкової У.Б., в обсязі 30 год./ 1 кредиту ЄКТС;
 - Рудика А.В., 3год./0,1 кредит ЄКТС.
4. Затвердити ОПП «Лісове господарство» зі спеціальності 205 «Лісове господарство» для вступників 2023 року та ввести в дію з 01.09.2023 року.
5. Затвердити ОПП «Обробка деревини» спеціальності 205 «Лісове господарство» для вступників 2023 року та ввести в дію з 01.09.2023 року.
6. Затвердити ОПП «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» для вступників 2023 року та ввести в дію з 01.09.2023 року.

Заступник голова педради

Володимир РЕВА

Секретар

Марина БУРДИМ